Elem. de ED.O. PRACTICA-k&x21

Nombre y apellidos
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1.- Sabemos que e kz:: o que coshz = {——gf— y que senh 7 = (__QF_
- Calcula los desauollo‘; en series de p()t( ncias, con‘rm(lm en cero, de msh Ty de se 11h -
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2.- Se considera el sistema de E.D.O. lineales de primer orden y homogéneo:
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21.- Calcula una matriz fundamental de sistema ¢, tal que ¢(0) = 1. PFSA AN _‘*/—dn"’"’"
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25.- Encuentra la solucién que verifica que x(0) = (0,0, 0, 1,0,0,0).
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31.- Calcula la transformada de Laplace de senhz. (Indicacién: no uses que senhz = < — £
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3= Calcula la transformada de Laplace de coshz. (Indicacién: no uses que coshz = £~
si se puede usar el apartado anterior).
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